





követelmének, jelenleg...  
ag, melyet mint biztos...  
zsinaton eldöntve látni...  
most a jezuiták Olasz...  
álnak, a pipa csalha...  
tisztán vallási tőrha...  
szetű, mivel ily módon...  
ma minden fejedelmek...  
kat is ideértve), hitté...  
u és következménytel...  
mas a katolikus alatt...  
t a zsinatra irányozni...  
mondva, aggodalmuk...  
nár folyamatban levő...  
ában alakított bizott...  
Ezen bizottságok közt...  
a államgye házi anya...  
et tehát kétkedni, hogy...  
a concilium által leg...  
egyház-politikai tár...  
Ehhez járul, hogy a...  
bírat, a „Civita catho...  
breveban a curia hiva...  
felruházott, még csak...  
ondá, hogy az 1864...  
hozott álleletit pozitív...  
móká változtassa...  
czikkei az államélet...  
nemzeteknél kifejlt...  
nyulnak, a kormányok...  
rül fel: vajjon és mily...  
nk álló püspököket és...  
lyos következmények...  
t eddig fennállott vi...  
megzavarása szükség...  
továbbá, nem volna e...  
seben, talán Rómában...  
y tiltakozását tennék...  
a zsinat netalan egyol...  
k meghívása s minden...  
tazik előttem, hogy az...  
gyet illetőleg kölcso...  
tetik-e meg ezen ügy...  
án ez nem történt, s az...  
nem exodat utasítani...  
nyal, melynek megba...  
ak e fontos ügyre vor...  
tudomást szerezzen...  
alkalmával az érintett...  
eni: nem kellene-e az...  
é azonos alakban kö...  
bályhoz folyamodniok...  
ságban ne hagyassék...  
ben foglalandó állás...  
kelt kormányok képv...  
a legalkalmasabb sze...  
mes megvitatására?  
ek adá a jelen sürgöny...  
alagyni, s az iránt, mi...  
ését mielőbb beküldeni...  
9-én...  
n lo he herczeg...  
st igen sokat foglalkoz...  
vonatkozó értekezései...  
Volks.“ czikke, mely...  
yedül a vallástan tisz...  
annya czélja a tanu...  
magyarizációjuk...  
görögök a szép iroda...  
ezik az a más efféléket...  
egy, hogy mit értenek...  
araja által...  
kifejezése azonban...  
n található a földgüm...  
a az anyagvilágnak a...  
e nemi tulajdonság sze...  
vegő négy elem közül...  
ejötték hitték, a föld...  
knek tartattak. Miként...  
áltatnak a szellemek is...  
lehet valamely nőies...  
a a leggyöngyöbb nőies...  
keményiséget. A mint e...  
gy kerül az elő egész...  
et visszatükröző irodal...  
llözünk is, a görög...  
k az egész nemzetet il...  
egésben véve a győ...  
rómat ellenben általá...  
fériás tulajdonság jel...  
alkarolt, a mi a sziv...  
ai pedig mindent meg...  
rtozott. A görög irod...  
melyekben a világ üdv...  
melyek hasznát hoznak...  
etlen a költőszet min...  
da és drámaköltésben...  
és történetírásban. De...  
rint férfiás vagy nőie

tán tartását, az egyházi törvényhozás reformját s az egyházi élet követelményeinek kielégítését célzó határozatokkal foglalkozand.

A conciliumnak előterjesztendő tulajdonképeni javaslatokról egyébiránt kevés biztos adat létezik, miután az erék kidolgozása végett alakított bizottságok esküvel titoktartásra kötelezték magukat.

Bécsben a jövő hét elejére várják a vöröskönyv készítését. Ez, mint reménylik, felvilágosítást adand Beust grófnak Rómával és a zsinattal szemben eddig kifejtett tevékenységéről, melyről annyi eltérő adat szármal „Ezen, gyakran igen kalandos hírek sorába — írják a „P. L.“-nak Bécsből — tartozik egy magyar lap bécsi levelezőjének közleménye is, mely szerint Beust gróf a zsinat programja iránt felvilágosítókat kört volna magr Falcinelli bécsi nunciustól, a mit ez azon ürügy alatt megtagadott, hogy ön maga sem értesült még az egyházi gyülekezet részletes céljairól. Biztosan állíthatom, hogy nem intézett hasonló kérdést a pápai nunciushoz; a bírodalmi cancellária egyáltalán igen gyéren érintkezik a nunciattal, hivatalos nyilatkozatai a concilium tárgyában, ez ideig egyetlen sürgönyre szorítkoztak, mely Ingelheim grófhoz Münchenbe van intézve; ebben az osztrák államcancellár bővebben kifejté az indokokat, melyek miatt Hohenzollern fennebbi indítványához nem járultak.

Annit azonban biztosan közölhetek önnel, hogy június utolsó napjaiban Beust gróf újabb sürgönyt intézett Trautmansdorff grófnak Rómába, mely a vöröskönyvbe is fölvetett, és nem csaldóm, ott a 46 ik sz. alatt fordul elő.

Ezen nagy terjedelmű sürgönyben Beust gróf az osztrák püspöki karnak ellenséges fellépése alkalmából, névszerint pedig tekintettel Rudiger linzi püspök magatartására, valamint a legújabb pápai allocutióra, erélyes hangon és a legkimerítőbb érveléssel szabatosan körülírja a bírodalom állását az egyházhoz. Trautmansdorff gr. felhatalmaztatott, hogy Antonelli bíbornok-államtitkárnak e sürgöny másolatát kézbesítse.

A római „Civita Cattolica“ egy programot közöl, mely nem rég hívatatosan lett megállapítva, s mely szerint a zsinat helyiségei be lesznek rendeződök. — Ebből kitetszik, hogy a curia nem szándékozza a világi hatalmakat is meghívni a zsinatra, — különben gondoskodott volna oly helyekről, hol követeik majdan üljenek.

Az anconai nemzetiséget feloszták. Garibaldi állítólag Livornóba várják.

Június 29-én a genai fő törvényszék egy igen érdekes ügyben határozott. A per az egykori modenai herczeg ellen kezdetet. Ez ugyanis, midőn seregével együtt 1859-ben kénytelen volt elhagyni országát, 81 politikai bűnökért vádolt egyönt magával vitt az osztrák területre. E szerencsétlenek 1861 ig Mantua és Padua-ban voltak elzárva, hol nagyjából az osztrák hadi törvényszékek által lőnek elítelve. Később az olasz kormány sürgőseire szabadon bocsátatván, a herczeg ellen kártérítési keresetet indítottak. A herczeg megbízottjai az első folyamodásu törvényszékek kompetenciáját támadták meg s így jött az ügy a genai feltörvényszék elé. It is hason kifogással éltek a megbízottak, de elutasították. A törvényszék elhatározá, hogy a bűnvádi eljárát megindítja s a herczeg tiltakozásait figyelmen kívül hagyva, annak idején ítélni is fog.

**Újabb hírek.**

Athen, jul. 7. (Levantei posta.) Hír szerint miniszterválasztás van készülöben.

Konstantinápoly, jul. 8. Állítólag Syria general-kormányzója, Reschid pasa Párisba követnek, vagy esetleg külügyminiszternek, Hali bey követé

sajátjának legyenek, mindazáltal soha sincsenek azok egymástól teljesen szétszakadva, hanem egymásra kölcsönösen hatva, az egyoldalúság hiányait egymástól elhárítják.

Igy a görög muzáknak Itália földén való meglepedése az ós római durvaságon tetemes cayhítést okozott, és a fragatlan római nyelvnek a Virgiliusz lajtjáról folydogáló kellemességet adott.

Állapodjunk meg végre azon pontnál, melyet elmékedésünk kezdetén magunk elé tűztünk. O és ujkori különféle irodalmi tümeményeket láttunk szemünk előtt elvonulni és azoknak lényeges tulajdonságaikat kiváló éles vonásokban kiemelkedni.

Ebből fölism rhettük, hogy az emberiségnek legnagyobb lelkei, mindig egyenlő örök mintakép szerint alkották műveiket, mely nem egyéb vala, mint a világ Megváltója, ki az emberiség életének központját képez vé, örök világosságának fényével megelőzőleg megvilágosította azon lelkeket, kik az ő megtestesülése előtt a földön éltek, követőleg pedig kihatott az ő fénye minden utána jövő századra.

Ó, ki az irodalmi műveknek halhatatlan lelkét teszi, miért is a legnagyobb elmőknek művei felé csakis ő általa fordulhatunk tisztelttel, s melyeket csak is akkor értünk ki, azán, ha ő reá ismertünk azokban, mert hiszen: „Ő amaz igaz világosság, mely megvilágosít minden embert.“ (Jan. I. r. 9. v.)

Ne akarja bár őt látni az önbizottságban elbizakodott tudomány a tagadja meg saját családására az Ige működését, az igazi hívő lélek mindenkor szive mely illetődésével kísérő lépésszerű lépésre azon mozzanatok, melyekben a világ üdvözítőjének nyilvánulását ismeri föl s szive reményében tántoríthatlanul tudja bizalmát vetni a sas szellemű evangélista azon igéibe: „Mindazoknak, valakik befogadják őtet, kik az ő nevében hisznek, hatalmat ada, hogy Istennek fiaivá lennének.“ (Jan. I. r. 12. v.)

Bécsbe vagy Párisba, Munif effendi vagy Coneménos bey Athenbe és Photiades bey Pétervárba lennének követekül kijelölve.

Páris, jul. 9. A „Peuple“ az interpellatió alkalmából azt mondja: hogy a császár nem akar ellenállni a józan kívánatoknak.

Páris, jul. 9. A kamara tegnap ülésében Favre felszólította a kamrát az alakulásra, hogy az országot foglalkodtató nagy kérdések megoldásához foghasson. A kívánt haladékok csak a miniszterium reconstituálásával czélozzák.

Rouher kijelenti: „hogy a nagy kérdések nem egyes személyeket érdeklík, hanem intézményeinket; a társadalom jövője hivatva van gátot emelni a forradalom ellen. — Nagyon jól tudom, mily új örökre fog a kamara támaszkodhatni a társadalomnak megvédésében.“

London, jul. 8. A felsőház elvetette az élethosszig való peerek kinevezéséről szóló törvényjavaslatot. Az alsóház elnapolta az Alabama kérdés tárgyalását mintán Galdstone kijelenté, hogy az unió kormánya kerülni kívánja a tárgyalást mig Amerikában le nem csillapodnak a kedélyek.

Madrid, jul. 8. Hír szerint Madeirában s az Azor-okon zavarok törtek ki. Catalonia főkapitánya elbocsátatott.

Kragujevatz, jul. 8. A skuptsina befejezte az alkotmányterv tárgyalását az 53. §-ig, mely a hivatalnokok és ügyvédek választhatóságáról szól elvette tett. — Azon módosítvány, hogy a fejedelemsőnek is gör. keleti vallásának kell lenni, elvetették.

**Felhívás**

a Pesten tervezett országos kiállítás ügyében.

A hazai termelés minden ágában megindult haladói törekvések egy általános kiállítás eszméjét ébresztették, — melyet a magyar kormány erélyesen fel fogván, annak kivételét áldozatkészséggel kívánja előmozdítani, s az alólirt ideiglenes bizottságot felhívja, — miként a szükséges előmunkálatokat elkészítse.

Hogy a kiállítás terjedelmére nézve tájékozást nyerjünk, ezenel felhívjuk mindazokat, kik a tervezett hazafini vállalatban terményeik, iparczikkeik és műtárgyaik kiállítása által részt venni kívánnak, hogy f. évi augusztus 1-éig nevelük és lakásuk (utolsó posta) megjelölésével ellátott iratban közöljék:

1. Miféle tárgyakat szándékoznak kiállítani?
2. Körülbelül mennyi tért fognak ezen tárgyak kiállításával igénybe venni.

E nyilatkozatok, melyek a jelentkezőkre nézve kötelező erővel nem bírnak és csak előleges tájékozással szolgálnak, így czémezendők: Az ideiglenes kiállítási bizottsághoz az iparegyesület helyiségében Pesten (régi zsinóterület 1. emelet.)

At vagyunk batva azon meggyőződéstől, hogy a kiállítás eszméje általános viszhangra fog találni és minden gazdát, iparost s művészt, szóval a nemzet iőjét minden munkásait tevékeny közreműködésre fogja buzdítani, s azért reméljük, hogy mindenki sietni fog a felhívásunknak megfelelni, s ez által lehetővé tenni, hogy az előmunkálatokat minél tökéletesebben és gyorsabban fejezvé, a tényleges kivitelhez lehessen fogni.

Pesten, 1869. évi július 8. án.

Az orsz. m. iparegyesület orsz. gazdasági egyesület és orsz. képzőművészeti társulat küldötteiből alakult ideiglenes kiállítási bizottság.

veik egyikével vétkes könnyelműségből caufos gúnyt ültött.

Ellenkező esetben velünk együtt minden önértettel bíró férfinnak, valamint a „Magy. Állam“ Beszélőjének megrovását, mint szeretet nélkül s illetéktelen rendreutasítását kellő érőlytel visszautasított a lajthaparti homilitát, mint badar tartalma szemtelen tolokodást egész indignatióval megvetette: ugy a jelen insinuatiót, mint publicum mendaciumtól egész uddorral kell elfordulnia.

Igen, ha családunk volna benned Antal! akkor — csak rajta! — most, azon bizonyos kanonok nézete szerint, . . . . .ból narancsai lettél — hisz csak ennyi a különbség egy kanonok és plebánus közt, — még egyköt ily insinuató a lesz keresztet is, így majd elmondja felőled a gunyos költő:

„Hosszu ruhája sötét, de kereszt rezg a fénylik a mellén: Lelkét eltemeté, sirt jegyez itt a kereszt.“

Testis Fidelis.

**UJDONSÁGOK.**

— A kath. autonómia érdekében közelebb megjelenendő napilap tárgyában a választmány elnöksége a pest megyei kis tere m b e f. hó 12-kén d. u. 5 órára értekezletet hirdet, s kéri a választmány összes tagjait, hogy azon megjelenni sziveskedjenek.

— A „Szabad Egyház“ t. szerkesztősége bizalommal fölkeri mindazon egyházi és világi urakat, kik az „Autonómia“ akár név alatt, akár névtelenül írtak, becses dolgozataikkal ezután a „Szabad Egyház“ at is támogatni sziveskedjenek.

— Münchenből írják király ő felsége ottmulatásáról, hogy szerdán reggel 9 órakor ő felsége Gerats hausenből Münchenbe ment a több óráig ott tartózkodott megemléklvén a muzeumot s más közintézeteket, s aztán a bajor királyt látogatta meg, ki megelőző nap szintén látogatást tett volt Geratshausenben. Az idő igen kedvező, s a fejedelmi párt megérkezését utáni nap a modenai herczeg és herczegnő, s Luitpold bajor herczeg is meglátogatták.

— Az ő felsége által szentesített törvények a folyó évi újonczásáról s a vámkezelési költségekről közzétettek mint 1869. 1-és 2-dik törvényczikk.

— Bold. Miksa császár trieszti elköszöbrára hazánk különféle vidékein újabban 77 frt gyűlt be, mely összeget a belügyminiszterium rendeltetése helyére átküldte.

— Ő felsége Liechtenstein hg lovas tábornoknak nyugalmaztatása alkalmából a Szent-lávránd nagy keresztjét díjmentesen adományozta. Ezzel kapcsolatban még a következő nyugalmazásokat, illetve kinevezéseket említjük meg. — A lemburgi vezénylő tábornok Bigot de St. Quentin gr. nyugalomba helyeztetett s szolgálati elismerésül a Lipót-reál nagykerecsjét nyerte; Weigel L. R. altábornagy nyugalomba helyeztetett s hosszas kieljítő szolgálati elismerésül a vaskoronarend II. osztályú jelvényét nyerte; Fürstenschildi Pokorny b. első helyettes a bécsi orsz. katonai törvényszéknel rendelkező alatti állapotba helyeztetett. Kinevezettek Gablencz altábornagy Budára orsz. kath. parancsnoknak; nikolsburgi Dietrichstein hg. Mendorf gr. zágrábi hadparancsnoknak; Neipberg gr. lovas tábornok lemburgi hadparancsnoknak; Zimnicki tábornok kinevezetett a Brünnben fekvő 4. hadosztály parancsnokává; Ringelsheim b. tábornok a Bécsben fekvő 2. hadosztály parancsnokává; Szimic ezredes a likai határvérendnél kinevezetett a 21. határvérend osztályhoz parancsnokká; Jakoba b. altábornagy Zágrárból Budára tétetett át; Piret b. tábornok Brünnből áttétetett Pestre a 13. hadosztályhoz parancsnokká.

— A delegatió mindkét házbeli tagjai csütörtökön este tartottak értekezletet, melyen Andrassy gr. is részt vett s melyben eltaroztatott, hogy az ülésszak megnyitása, jul. 11-én, mint kijelölt napon d. u. 4 órakor fog történni Bécsben, az egykori magyar udvari kancellária építetében. Ugyanakkor megalkulni a delegatió négy (kül-, pénz-, had- és tengerészügyi) bizottsága is. Ezekben kívül az 1869-i közös számlák megvizsgálása végett még egy ötödik bizottság fog választani, melybe minden osztály közül ki három három tagok. Elnökké Majláth Antal gr., alnökökké Bittó Istv., jegyzökké Rajner Pál, Bujanovics, és horvát részről Fodorczy választattak.

Az elutazás, már (10-én) határozottatott. Az elfogadási nap, melyen a delegatió tagjai ő felségének bemutatattak, még eddig nincs meghatározva.

— Kazinczy Ferencz széphalmi lakása sokáig elhagyottan, rozszantan állt, s a lapok sokat emlegették, mig végre akadémiánk vette parifogása alá, és Kazinczy lakását most már építik, hogy a kegyeletnek fentartásá a falakat, melyek közt nyelvünk reformátora oly sokat dolgozott. Az akadémiá egyzersimend Karinczy három unokáját is nevelték, kik most szükségét látnak. Atyjuk, Kazinczy Bálint honvéd levő, most foglalkozás nélkül van. Kazinczy unokái közül a legidősb 16, a legifjabb pedig 12 éves.

— Az országgyűlés — mint értesültünk, — jövő szerdán tartandja utolsó ülését; ez idő alatt tárgyalás alá fognak kerülni a következő tárgyak: a postaszerveződések, a przymysl-i vasut, és a felsőháztól visszakerült népszámlálási törvények. A bírósági javaslat felett a harmadik szavazás ma volt s aztán ez is rögtön átküldetik a felsőházhoz és ha a felsőház lényegesebb módosításokat nem tesz rajta, szerdáig ennek elintézése is bizonyos, ellenkező esetben nem szerdán lesz az utolsó ülés.

— A vöröskönyvet jövő kedden osztogatják ki a delegatió tagjai között. B. Orczy most fordítja a bevezetést magyarrá.

— Egy csomag iromány találtatott „Jegyzetek Ugocsamegye történetéhez“ és „Jegyzetek a Perényiek történetéhez“ felirattal. A magát igazolni tudó tulajdonos átveheti a józsefvárosi kapitányságnál.

— A pesti jótékony nő-egylet f. 1869. évi július 4-től augusztus 28-ig terjedő 8 hét re ápolása alatt levő szegényei számára összesen 2431 ft 17 krt utalványozott: és pedig hetenkénti résztesülésben álló szegényeknek 531 ft 20 krt. — fél évenként segélyzet

teknek 1181 ft 70 krt, és eyszer mindenkora 718 ft 27 krt. A választmányi nők 44 új vizsgálóról tettek jelentést. Az egylet pártfogása alatt álló szemhályog gyógyintézetben az idei nyár folyamán már 27 szürke szemhályogban szenvedő ápolatot. Az egylet nyilvános közsömét fejezi ki azon nemesbaráti adományért, melylyel néhai E. m. i. c. h. Gusztáv az egylet szegényeinek 100 frtot hagyományozott, melyet örökösai az egylet rendelkezésére bocsátottak, nemkülönbén a császárúrdó t. igazgatóságának azon nemes eljárásáért, hogy az egylet szenvedő szegényei számára 100 db ingyenes fürdő jegyet bocsátott rendelkezésre.

— A lipótmerei tébolyda lakói közé R—y urat, egy kiváló magyar család ivadékat szállították a napokban; egykor honvédtiszt is volt, s most azon rögözmben szenved, hogy honvéd-tábornok. Csakis úgy tudták a tébolydába hozni, hogy elhitték vele, miszerint a honvédelmi miniszteriumhoz viszik, s az intézetben levő betegreke mutatva, azokat a honvédseregnek adták ki. R—y csakhamar közéjük is ment, s bemutatá magát, mint tábornokot. Egy beteg merében ezeme közé néz, aztán megfordul, s egyenesen hozzá lépve, így szól: „En meg harmadik Napoleon vagyok!“ R—y erre salutát, az illető fölségnek czimezi, s a legszigorubb teljesíti parancsait. Van tehát most ott császár, tábornok és honvédsereg.

— A híressé vált Könyiz Miksa a fenytő törvényesék előtt végre kivallotta, hogy azt a 20,000 frtot, melyről mindvégig makacsan állított, hogy elvesztette, a Svábhegyen elásta. Rendőrbiztosok kíséretében azonnal kivitték a mondot helyre, hol hosszas keresés után a kérdése összeget szeretlenül meg is találták. Ekkép Friedenthal alig szenvedett több kárt, mint körülbelül ezer forintot.

— A jászberényi kath. főgymnasiumot a közoktatási miniszterium felhat lmazta, hogy a jelen év végével szabályszert érettségi vizsgát tarthasson.

— Az aradi vértanúk közül Damjanics, Lanner, Pöllenberg, Schweigel, Vécsey és Lázár özvegyeinek a kormány a „Tem. Ztg.“ szerint 6—600 frt nyugdíjat rendelt.

— A hevesmegyei jótékony egylet által f. év június 29-én rendezett jótékonycélu mulatság összes jövedelme 221 ft, 1 db ezüst forint s 6 db huszas, mely összegből az összes költségeket, 75 forintot levonva, marad tiszta jövedelme 146 ft, 1 db ezüst forint és 6 darab huszas.

— Zomborban jul. 2-án d. u. 3 és 4 óra közt két ember lépett egy gazdag iparos házába. Az ügyes folyosón a családbeli két leányt tilt, ezekre revolvert fogtak, hogy ha szólnak, agyonlővik. A beszáder Ferica cs. k. kapitány kijött a szobából, s pisztolylövessel fogadtatván, szörnyet halt. A szerb-pör-ruhába öltözött rablók futásnak eredtek, de a kocsis vasvillával előbb szaladt és tusakodni kezdett velök, négyezer szegezték neki a pisztolyt, de az nem állt el, a kocsis pedig nem bírván velök, megmenekülték, — fényes nappal!

— A kolosvári muzeumban a napokban rablók törtek be, s azt öszszekutatták, úgy látszik azonban tet-szészökre valót nem találtak, mert nem sok kárt tettek; persze juthattak volna csak be az az éremtárba!

— A hegyalján a mult éjjelek egyikén több helylytt „m é z h a r m a t“ hullott. — Így szokták nevezni a növények levelein néha található csöppeket, melyeket bogárkák szívnak a növények nedveiből. — A csöppecskék méz édességűek és a méhekre, ha belőle felszednek, nagyon veszedelmesek; a fák és növények levelei öszszeszednek tőle és gyöngye gyümölcsök is meginylik.

— Temesvárott új színházat építenek, vendéglővel, táncsteremmel stb. A tervet Fellner bécsi építész már elkészíté, s az egész építkezés költségét 380,000 forintra szabta. — Nagyon örülünk, hogy a „szép“ Temesvár folyását széptül, de bárcsak jobban magyarosodnának is.

— Nagy Kázmér lengyel király fölaltalt hamvainak ünnepélyes eltemetése e hó 8-ikán történt meg Krakókban, minden bizonynal nagy fényvel. E hó lengyel királyt, ki nálunk azonban a Zách Klára történetében szomorú emléket hagyott hátra, a krakói székesegyházban temették el. s ott pihentek maradványai 500 évig, a nélkül, hogy a helyet tudták volna Jun. 14-500 évig, a nélkül, hogy a helyet tudták volna Jun. 14-dikén a véletlen utján fedezték föl. A templomban Kázmér szobra állt, melynek azonban új talpatokat készítettek. Az említett napon két kőfaragó foglalkozott ott, s a mint a falazatot akarták bontani, egyszerre nagy ürege találtak, melyben selyem foszlányok és csontdarabokk láttak, s erről jelentést tettek. Minden arra mutatott, hogy ez Kázmér király sírja. Más nap aztán egy bizottság jelenlétében tartották meg a vizsgálatokat. A koporsó fából volt, s négy vasrudon állott. A hosszú idő alatt a fa elrothadván, a csontok a kriptá talpatán szétzórva fektedtek, úgy azonban, hogy a vasrudakon is fenakadt több nagyobb rész. A király fejkelet felé volt fordítva, őt-águ cseh kristályokkal ékített, s aranyozott réz koronával övezve; a jobb kéz felől megtalálták az ezüst jogart s lábát talán pedig aranyozott és szíjakkal ellátott lavagsarkantyúkat. A csontokat néhez selyem-foszlányok borították. Hihető, hogy a kriptá talajában megtalálják a szíjakkal, kapcsokkal, fegyvereket is, melyeket az idő oda melyesztett le. Most csak a test maradványaira ügyeltek.

— A nemzeti múzeum képcsarnoka újabb fog be rendeztetni, Li geti Antal képtár-ór és jeles tájfestésünk nagy buzgalmat fejt ki, s a rendezést jövő őszig befejezni ügyeszkik; a falak barnára lesznek festve, s a képek beosztása isokálk szerint fog történni, — ugyanakkorra a terjedelmes tárgyjegyzék is elkészült.

— Tegnap delután S a l m Henrik pesti nagykereakedő, E h r m a n Frigyes, S o u l t r o i s Gusztáv strassburgiak és R i e c h t e r u s a Pesten (a sorokási vonalon belül) utjonnan épített gyapufonóintézetet szemléltek meg, vezetőjük L e P a u l l e Emil az intézet gépműgazog. volt. A vendégek az intézeti felsőbb helyiségek megismerésére emelő köszlettel jutottak fel, — a lejtővelnél azonban az egyszemlőz túlterhelése miatt oly sebesedést vón a gépezet, hogy erős zuhanással jutottak földre, s többen kisebbsebesülést vevén, S a l m ur lábát törte ki.

**Szerkesztői üzenetek.**

V. urnak Brassóban. A most közzétett volt 10 ft az „Aut.“ 1869. jan.—jul folyamára tudatván, hátralejűk marad a „F. L.“ 1868. évi jun.—decz. folyamára 7 ft 70 krt.

— A „M. P.“ szerkesztőségét tisztelttel kérjük a csaere rendes folytatására, különben lapunk küldését beszüntetjük.

Kiadó-tulajdonos és felelős szerkesztő:  
**ZOVANYI MIHALY.**

